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Уряд Стармера "посипався" - міністр
оборони Британії заявив про відставку та
назвав причини
Джон Гілі подав у відставку, звинувативши Стармера та його уряд у
нездатності забезпечити фінансування для армії, його відхід
позбавив Україну важливого союзника
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Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі, один з головних
союзників України в уряді прем'єр-міністра Кіра Стармера, 11
червня подав у відставку. Він звинуватив Стармера та його уряд у
нездатності забезпечити фінансування, яке потрібне для вирішення
загроз для безпеки.

Заяву Гілі опублікував у соцмережі X. Він також показав скріншоти
офіційного звернення та заяви про свою відставку. Гілі
підкреслив, що уряд мав ціль - визначене десятирічне бачення
трансформації британської армії, зміцнення оборонних альянсів,
масштабні інвестиції в британську "оборонку" та новітні
технології.

"Ця нова ера оборони потребувала додаткових інвестицій через
План оборонних інвестицій. Відмінна та масштабна міжурядова
робота, завершена в січні під вашим керівництвом, за моєї
участі та за участі міністра фінансів, підтвердила масштаб
викликів і зростання ризиків для оборони. Відтоді ви не змогли,
а Міністерство фінансів не захотіло, забезпечити ресурси, яких
потребує країна для захисту в цей період зростаючих загроз", -
сказано у його заяві.

Гілі зазначив, що фінансове рішення уряду Стармера щодо Плану
оборонних інвестицій не відповідає потребам оборони. Водночас сам
Стармер нещодавно заявив, що за оцінкою розвідки Британії та НАТО
Росія може напасти вже до 2030 року. Але заяви розходяться з
реальним станом реалізації британських потреб, додав Гілі.

"Без Плану оборонних інвестицій, який відповідає нинішньому
моменту ризику, я змушений ухвалювати рішення, що знизять
готовність наших Збройних сил, підвищать ризики для особового
складу під час операцій і можуть зробити країну менш безпечною.
Після того як я пояснив вам, що не зможу погодитися на
фінансове рішення щодо Плану оборонних інвестицій, яке не
забезпечує Збройні сили необхідними ресурсами, у мене не
залишилося іншого вибору, окрім як подати у відставку з посади
міністра оборони", - резюмував він.
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При цьому для України відставка Гілі, який очолював британське
міністерство оборони з липня 2024 року - це серйозна втрата. Гілі
завжди вважався одним із ключових союзників України в
британському уряді. Серед іншого, міністр активно підтримував
посилення протиповітряної оборони України, надання військової
допомоги та численні спільні військово-технологічні проєкти двох
держав.

Стармер хитається

Нагадаємо, що у Великій Британії посилюється політична напруга
навколо прем’єр-міністра Кіра Стармера. Шестеро міністрів уряду
мають намір порушити питання про його відставку під час
внутрішньої зустрічі. Частина представників Лейбористської партії
вважає, що партії потрібна зміна керівництва.

Це сталося після того, як Лейбористська партія Стармера зазнала
найгіршого результату на місцевих виборах серед правлячих партій
Великої Британії за понад 30 років. Після провалу у партії
посилилися суперечки щодо подальшого лідерства. Проте сам Стармер
заявив, що продовжить виконувати обов’язки глави уряду попри
вимоги щодо його відставки.
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